

Press Release

October, 2018

Megas Yeeros USA Certified by Certified Angus Beef



Megas Yeeros USA, a subsidiary of Megas Yeeros S.A., is now a certified partner of CAB, the international certification and representation company for Certified Angus Beef. Megas Yeeros USA has been certified for its CAB products – yeeros, yeeros sliders, and yeeros strips – making it the only company in the meat processing industry to receive this distinction on a global level!

Megas Yeeros USA successfully presented its certified products at the annual CAB conference, which this year was held in Hawaii at the end of September.

Mr. Nikolaos Loustas, CEO of Megas Yeeros Group, stated: "With the Certified Angus Beef certification, we are paving the way for Black Angus beef yeeros. Megas Yeeros products gain prestige on a global scale, increasingly earning the trust of professionals and the love of consumers.